XXIX Konkursie na publikacje „W rolnictwie można pracować bezpieczniej”

Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego zaprasza dziennikarzy do udziału w XXIX Konkursie na publikacje „W rolnictwie można pracować bezpieczniej”

Po raz 29. Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego, w ramach działań na rzecz zmniejszenia liczby wypadków przy pracy i chorób zawodowych rolników, organizuje konkurs na publikacje „W rolnictwie można pracować bezpieczniej”.

[bookmark: _GoBack]Konkurs adresowany jest do dziennikarzy i innych osób publikujących w środkach masowego przekazu (prasa, internet, radio, TV), a jego celem jest oddziaływanie na poprawę warunków bezpieczeństwa pracy rolników i ich rodzin przez upowszechnianie wiedzy o zagrożeniach i zasadach bezpiecznej pracy, zawartych m.in. w ustanowionych przez Prezesa Kasy „Zasadach ochrony zdrowia i życia w gospodarstwie rolnym” oraz w „Wykazie czynności szczególnie niebezpiecznych, związanych z prowadzeniem gospodarstwa rolnego, których nie wolno powierzać dzieciom poniżej 16 lat”.

Tegoroczna edycja konkursu ma na celu popularyzowanie wiedzy dotyczącej właściwego stosowania i magazynowania w gospodarstwie rolnym niebezpiecznych substancji np. środków ochrony roślin, nawozów, paliw, itp. oraz zasad dotyczących ochrony środowiska naturalnego. 
Zgodnie z Regulaminem Konkursu warunkiem udziału jest opublikowanie w okresie od 1 stycznia do dnia 31 grudnia 2023 r. co najmniej jednej publikacji spełniającej wymogi regulaminu i przesłanie jej na adres organizatora, najpóźniej w terminie do dnia 12 stycznia 2024 r.

Zapraszamy do udziału i życzymy powodzenia.!
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